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TABULAZIONE DEI DATI RACCOLTI ATTRAVERSO I 
QUESTIONARI DEI GENITORI 
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SIETE INFORMATI SU...
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RAPPORTO INSEGNANTI - ALUNNI
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MODALITÀ INCONTRO SCUOLA-FAMIGLIA: NON QUANTIFICABILE 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

UTILITA' DELLE MODALITA' DI INCONTRO SCUOLA-FAMIGLIA
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GRADO DI INTERESSE DEI PROGETTI
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UTILITA' USCITE DIDATTICHE
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GRADIMENTO DEI CIBI
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